
  2زبان عربي  

 /») 1«: سخن معلم (رد گزينه / كلام المدرس») 3«كند (رد گزينه  يقطع: قطع مي /») 3«كننده (رد گزينه  ـ المشاغب: اخلالگر، شلوغ» 2«گزينه  -1

  (دشوار) (پورمهدي) (ترجمه ـ درس دوم) )4«و » 1«هاي  شود (رد گزينه يفرغ: خالي  /») 4«و  »3«هاي  كند (رد گزينه لا يصبر: صبر نمي

لظـّنّ: از گمـان (رد   من ا /») 2«اجتنبوا: بپرهيزيد (رد گزينه  /») 3«و » 2«هاي  ايد (رد گزينه ـ يا أيها الذّين آمنوا: اي كساني كه ايمان آورده» 4«گزينه  - 2
  (متوسط) )يكم(پورمهدي) (ترجمه ـ درس ») 3«و » 1«هاي  ه (رد گزينهإثم: گنا») / 1«گزينه 

هي قدرة االله: آن  /») 4«و » 2«هاي  كند (رد گزينه تثبت: ثبت مي /») 2«ها (رد گزينه  الظواهر: پديده /») 3«كنيم (رد گزينه  ـ نصف: وصف مي» 1«گزينه  - 3
  (دشوار) رجمه ـ درس سوم)(پورمهدي) (ت )»4«و » 2«هاي  قدرت خدا است. (رد گزينه

عيـوبكم:   /») 4«أهدي: هديـه كـرد (رد گزينـه     /») 1«من: كسي (رد گزينه  /») 3«و » 1«هاي  ـ خير إخوانكم: بهترين برادرانتان (رد گزينه» 2«گزينه  - 4
  (متوسط) (پورمهدي) (ترجمه ـ درس اول) »)4«و » 3«هاي  هايتان (رد گزينه عيب

 /») 1«تعادل: برابر شدند (رد گزينه  /») 4«و » 1«هاي  تلك المباراة: آن مسابقه (رد گزينه /») 4«و » 2«هاي  آورم (رد گزينه د ميـ أتذكرّ: به يا» 3«گزينه  - 5

  )(متوسط(پورمهدي) (ترجمه ـ درس سوم)  »)4«و » 1«هاي  (رد گزينه ي، بدون يك گل/ بلاهدف: بدون گل) »4«و » 2«هاي  الفريقان: دو تيم (رد گزينه

 ها:  ـ بررسي ساير گزينه» 3«گزينه  - 6

   خورد. پرنده يا انسان يا چارپا از آن مي »:1«گزينه 

  كند.  اگر اين كتاب را مطالعه كني در نوشتن به تو كمك مي »:2«گزينه 

  قطعاً خداوند شكافنده .... »:4«گزينه 

  (متوسط) (پورمهدي) (ترجمه ـ تركيبي)

  (متوسط) (پورمهدي) (ترجمه ـ تركيبي)گويم.  نشيند آهسته سخن مي كه پشتم مي ـ ترجمه درست: با كسي» 2«گزينه  - 7

هـاي   اسم») / 3«ها: تسميتهم (رد گزينه  ناميدن آن») / 4«و » 3«، »2«هاي  ـ ريشخند كردن ديگران: الاستهزاء بالآخرين (رد گزينه» 1«گزينه  - 8
  (دشوار) تعريب)درس اول ـ (پورمهدي) (») 4«و » 2«هاي  رده: قد حرّم (رد گزينهحرام ك») / 4«و » 2«هاي  زشت: الأسماء القبيحة (رد گزينه

  ترجمه متن:

هاي اين درخت اين است كه در طول  ترين ويژگي كند و از مهم اش رشد مي هايش روي تنه رويد و ميوه انگور برزيلي درختي است كه در برزيل مي
هـا بـه    تي است كه از بلندترين درختان دنيا در كاليفورنيا است كه گاهي ارتفـاع برخـي از آن  دهد، اما درخت سكويا درخ هايي را مي سال ميوه

  رسد. بيشتر از صد متر و قطرشان به نه متر مي

كند درحالي كه  هاي سالم بلوط را زير خاك دفن مي رسد. سنجاب برخي دانه سال است و عمرش به دو هزار سال مي درخت بلوط از درختان كهن
  شود. كند و يك درخت مي كند و در سال بعد آن دانه رشد مي ها را گاهي فراموش مي نجاي آ

 ها: ـ ترجمه گزينه» 1«گزينه  - 9

  رسد. ارتفاع درخت سكويا گاهي به بيشتر از هشتاد متر مي »:1«گزينه 

  عمر درخت بلوط كمتر از دويست سال است. »:2«گزينه 

  كند. هايش رشد مي ر روي شاخههاي درخت انگور برزيلي ب ميوه »:3«گزينه 

  دهد.  هايي را فقط در طول يك ماه مي درخت انگور برزيلي ميوه »:4«گزينه 

  (پورمهدي) (درس سوم ـ درك متن) (آسان)

  ـ براساس متن قطر درخت سكويا چقدر است؟» 4«گزينه  -10

  ها: ترجمه گزينه

  بيشتر از ده متر»: 1«گزينه 

  كمتر از هفت متر»: 2«گزينه 

  كمتر از پنج متر»: 3«ه گزين

  بيشتر از هشت متر »: 4«گزينه 

  (متوسط) درك متن)ـ (پورمهدي) (درس سوم 

 ها: ـ ترجمه گزينه» 4«گزينه  - 11

 آورد. هاي دفن شده را به ياد نمي سنجاب جاي دانه»: 1«گزينه 

 كند. درخت سكويا در كاليفورنيا رشد مي»: 2«گزينه 

 ز هزار سال است.عمر درخت بلوط بيشتر ا»: 3«گزينه 

 درخت سكويا از درختان كهنسال در جهان است. »: 4«گزينه 

 (متوسط) درك متن)ـ (پورمهدي) (درس سوم 

 

 

 

  



 ها: ـ بررسي ساير گزينه» 4«گزينه  -12

  مجرد الثلاثي من المزيد الثلاثي »: 1«گزينه 

  فعل و فاعله ارتفاع فعل مضارع ـ الجملة اسميةٌ  فعل أمر »: 2«گزينه 

  فاعله ارتفاع  مبني للمعلوم ـ مفعوله ارتفاع  مبني للمجهول »: 3«ه گزين

  (آسان) (پورمهدي) (تجزيه و تركيب ـ تركيبي)

 ها: ـ بررسي ساير گزينه» 1«گزينه  -13

 جمع تكسير جمع سالم للمذكر  »:2«گزينه 

 فاعل نكرة ـ مفعول  مفرده ثمر ـ معرفة  مفرده ثمرة  »:3«گزينه 

  فاعل جمع مكسر ـ مفعول   ثجمع سالم للمؤن »:4«گزينه 

  (آسان) (پورمهدي) (تجزيه و تركيب ـ تركيبي)

  (دشوار) گذاري ـ تركيبي) (پورمهدي) (حركتالحسنِ  الخلُُقِ ـ الحسنِ  ـ الخلَقِ » 3«گزينه  -14

 ها: ـ ترجمه گزينه» 1«گزينه  - 15

 باطپذيرد: ارت كسي كه توبه را از بندگانش مي »:1«گزينه 

 سياه شود: تخته اي جلوي دانشجويان كه روي آن نوشته مي تخته »:2«گزينه 

 جمع شدن و چرخيدن دور چيزي: پيچيدن »:3«گزينه 

  دريايي كه معادل يك سوم زمين است تقريباً: اقيانوس »:4«گزينه 

  (متوسط) (پورمهدي) (واژگان ـ تركيبي)

  اسم نكره نيامده است.» 4«و » 2«هاي  رسلاً نكره است. در گزينه» 1«نكره هستند. در گزينه » قيمة« و» مواعظ«ـ در اين گزينه دو كلمه » 3«گزينه  - 16

  (پورمهدي) (درس سوم ـ قواعد) (آسان)

 ها: در اين گزينه به معناي چه چيزي پرسشي است نه شرطي. بررسي ساير گزينه» ما«ـ » 3«گزينه  -17

  ـ وجدوا: جواب شرط ما: اسم شرط ـ فعلوا: فعل شرط »: 1«گزينه 

  ما: اسم شرط ـ تنفقوا: فعل شرط ـ فإنّ االله: جواب شرط (اسميه)»: 2«گزينه 

  ما: اسم شرط ـ تزرعي: فعل شرط ـ تحصدي: جواب شرط »: 4«گزينه  

  (متوسط) قواعد)ـ (پورمهدي) (درس دوم 

در جاي خالي دوم هم بايد يك ») 4«و » 3«هاي  داريم. (رد گزينه» : هركسمن«ـ با توجه به معناي جمله در جاي خالي اول نياز  به اسم شرط » 2«گزينه  - 18
  (پورمهدي) (قواعد ـ درس دوم) (متوسط) شود. ديده مي» 2«فعل مجزوم بياوريم كه تنها در گزينه 

» 3«حب فعل مضارع هستند و در گزينه أ و ، أعلم»2«و » 1«هاي  ترين، اسم تفضيل است. در گزينه به معناي طولاني» أطول«ـ در اين گزينه » 4«گزينه  -19

  (متوسط)قواعد) ـ (پورمهدي) (درس اول  نيز أنزل فعل ماضي است.

 (آسان) )قواعد(كتاب همراه علوي) (ـ » 2«گزينه  - 20

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


